
ATA DE REUNIÃO - No 362 Processo SEI n° 210261888-3 - DATA: 24 de novembro de
2021, após a convocação da reunião, por meio eletrõnico, com antecedência de 03 (três)
dias. Aos vinte e quatro dias de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas,
reuniram-se por meio da ferramenta Google Meet (serviço de comunicação por vídeo)
para a reunião dos membros da Comissão do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico
e Natural do Município de Joinville - COMPHAAN, com a participação online de:
Alessandra Daniela Deud, Alexandre Venson Grose, Antônio Seme Cecyn, Dilney
Fermino Cunha, Fárida Mirany De Mira, Fernanda Mara Borba, Francisco Ricardo Klein,
Heidi Bublitz Schubert, Ilanil Coelho, Marco Aurélio Chianello, Marcus Vinícius Ramos
Filho, Mario Cézar Castro de Aguiar, Roberta Cristina Silva, Roberta Meyer Miranda da
Veiga, Valeria Kõnig Esteves. 1. ABERTURA DA SESSÃO : Após confirmação de quórum,
a Sra. Francine Olsen assumiu a presidência da reunião, nomeando a relatoria dos
processos para os membros da comissão Valéria Kõnig Esteves e Marcus Vinícius. A
reunião contou também com a participação de Jailson Cordeiro e Ivonete Ferrari,
servidores da Área de Patrimônio Cultural da Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT,
para secretariar e fazer apresentação dos documentos que serão expostos na reunião..
1.1 Aprovação de Ata : A ata 359 foi colocada em aprovação. Aprovada a ata 359 . 1.2.
Solicitações de requerimento de urgência : Não houve. Solicitado requerimento de
urgência do endereço : Não houve. 1.3. Solicitação de inclusão de matéria: Não
houve. 1.4. Solicitação de retirada de matéria : Não houve. 1.5. Solicitação de
inversão de pauta : A Sra. Francine solicita a inversão do item da pauta número 2.4
Proposta de delimitação da poligonal e definição de diretrizes de preservação e de critério
de intervenção para a área de entorno da Estação Ferroviária de Joinville - IPHAN, como
o primeiro item, passando a ser o item 2.2. Foí aprovada pelos membros a inversão da
pauta. 2. ANÁLISE DE PROCESSOS : 2.1. Rua Dona Francisca , 2273: A Sra. Valéria faz
a leitura do parecer da impugnação. Após a leitura, os membros dispuseram
considerações sobre o parecer, as quais solicitaram a retirada para nova redação. 2.2.
Propos ta de delimitação da poligonal e definição de diretrizes  de pres ervação e de
critério de intervenção para a área de entorno da Estação Ferroviária de Joinville -
IPHAN: A Sra. Francine apresenta como convidadas da reunião as funcionárias do
IPHAN: Erica Cristina Castilho Diogo, Cléo Alves Pinto de Oliveira, Liliane Janine Nizzola,
que farão a apresentação do tema. A Sra. Cléo faz a apresentação do documento,
explanando sobre as situações apontadas no documento previamente enviado aos
membros.Ela contextualiza sobre a delimitação da poligonal e a definição das diretrizes
de preservação e os critérios de intervenção para a área de entorno da Estação
Ferroviária de Joinville.Fala sobre os critérios de intervenção e modificações dos entornos
do imóvel. A Sra. Roberta Silva parabeniza a apresentação e fala sobre a importância de
se relevar fatores como insolação, ambiência e entorno. O Sr. Francisco parabeniza a
apresentação e expõe sua opinião sobre situações como Potencial de Construção, e fala
que é uma situação a se discutir com o SEPUD. A Sra. Ilanil elogia a apresentação
realizada e fala que fica feliz com a importância dada ao património industrial na cidade. O
Sr. Marco Aurélio fala sobre suas considerações ao tema, no que t ange  sit uaçõ es e
legalidades peculiares ao município. Como a faixa viária e a outorga em cem por cento.
Fala que sua preocupação em termos de zoneamento é proteger a autorização do direito
construir. Fala também sobre questões de mobilidade, pois será implementado no Plano
Viário e a região é ponto estratégico. A Sra.Roberta falou que será encaminhado o
masterplan diretamente ao IPHAN, sobre esses casos apontados pelo Sr. Marco Aurélio.
Em seguida , a Sra. Roberta comunica que será feita uma consulta pública sobre o tema, e
solicita que os membros manifestem ciência e acordo sobre a proposta dy portaria. O Sr.
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Marco Aurélio, reitera que seja relevado seu comentário  sobre sua fala anterior. Sem
mais, a Sra. Francine Olsen agradeceu a presença de todos, finalizando os trabalhos às
doze horas e dois minutos, e eu, Jailson Cordeiro, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada eletronicamente no processo SEI n° 220057335-3
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